Toruń dn. 26.02.2021 r.
KOMUNIKAT 

Wojewódzka Komisja Turystyki Pieszej PTTK woj. Kujawsko-Pomorskiego 
organizuje egzamin eksternistyczny dla kandydatów  na Przodownika Turystyki Pieszej  III stopnia oraz na  rozszerzenie uprawnień przodownickich.

Egzamin odbędzie się w dniu 16 kwietnia 2021 r. o godz. 16:00 w siedzibie Oddziału Miejskiego PTTK im. M. Sydowa w Toruniu przy ul. Piekary 41.

Ze swej strony organizator ogranicza ilość uczestników do max. 12 osób 
by zapewnić właściwy dystans między egzaminowanymi.


Przewodniczący WKTP 
woj. Kujawsko-Pomorskiego 
Tadeusz Perlik


Informacja dla kandydatów

Warunkiem przystąpienia do egzaminu jest przesłanie wypełnionego wniosku o przyznanie/rozszerzenie uprawnień PTP (wniosek do pobrania na stronie: ktpzg.pttk.pl) potwierdzonego przez macierzystą OKTP (Oddział PTTK) w nieprzekraczalnym terminie do dnia 17 marca 2021 r.
Wniosek powinien być czytelnie wypełniony i kompletny. Obowiązkowo należy opisać samodzielnie poprowadzone trasy (druga strona wniosku). Wniosek powinien być podpisany przez kandydata oraz przewodniczącego OKTP (ewentualnie prezesa Oddziału) i opatrzony w odpowiednie pieczątki. Osoby przyjeżdżają na egzamin na własny koszt. 
Osoby przystępujące do egzaminu na rozszerzenie uprawnień przodownickich winny mieć ze sobą aktualne legitymacje PTTK i PTP oraz książeczki OTP ze zweryfikowaną stosowną odznaką. Kandydaci na przodownika powinni mieć ze sobą aktualne legitymacje PTTK, książeczki OTP ze zweryfikowaną stosowną odznaką oraz zdjęcie do legitymacji PTP.
Składanie wniosków wyłącznie oryginałów wysłanych w formie papierowej na adres: Oddział Miejski PTTK w Toruniu ul. Piekary 41; 87-100 Toruń;  
Informacji udziela: Tadeusz Perlik tel. 696 370 659 (e-mail tadeuszperlik@o2.pl) 
lub OM PTTK w Toruniu telefon 56 62 229 21 (e-mail om.pttk@gmail.com)  
Biorąc udział w egzaminach kandydat pamiętać musi o zachowaniu podstawo-wych warunków bezpieczeństwa (maseczka) przeciwko wirusowi Covid-19.
Komisja Egzaminacyjna:
1. Gostomski Zdzisław
2. Miłoszewski Henryk
3. Perlik Tadeusz

Dotychczas zgłosili się: 
1. Karasiewicz Grzegorz – rozszerzenie na woj. pomorskie
2. Orłowski Jacek – rozszerzenie na woj. pomorskie
3. Czech Hanna – rozszerzenie na woj. świętokrzyskie 
4. Grabowski Zdzisław – rozszerzenie na woj. podlaskie

